

Uvodna riječ

Od ovoga, tj. 47. godišta *Rasprave* uvode neke znatne novine. Prije svega treba obratiti pozornost na to da više neće biti isključivo tematskih brojeva, nego će se brojevi dijeliti na opći i tematski dio ako za to bude postojala potreba. Upravo je takav i ovaj broj, u kojemu tematski dio obuhvaća radove proizišle iz izlaganja s *Okrugloga stola Rječnik i stereotipi* održanoga u Zagrebu 11. prosinca 2020. godine (više o skupu vidjeti na poveznici: <http://ihjj.hr/mreznik/page/rjecnik-i-stereotipi/31/>). Uredništvo *Rasprava* želi time osigurati bržu dinamiku objavljivanja primljenih radova koji su prošli recenzijski postupak, a to nije jedina mjera usmjerena ostvarenju toga cilja. Ovdje treba upozoriti na izmijenjene Upute suradnicima, a posebno na dio koji se odnosi na strogo ograničenje opsega radova, čime se uz navedeno želi smanjiti i pritisak na naše mnogobrojne vrijedne recenzente. Nova ograničenja ne odnose se na radove koji su predani u recenzijski postupak prije nego su nastupila te na radove koji su nastavak prije započetih i dugotrajnih debata na stranicama *Rasprava*. Ograničenje opsega radova kompenzirat će se mogućnošću prilaganja isključivo elektroničkih dodataka (*supplements*), što je nova funkcionalnost dostupna na Hrčku – Portalu hrvatskih znanstvenih i stručnih časopisa. Uredništvo nastoji pratiti i druge oblike suvremenoga znanstvenog izdavaštva, pa je tako u 2021. godini probno objavljen i prvi broj *Rasprava* u JATS XML formatu (riječ je o broju 45/1 iz 2019. godine, vidjeti na poveznici: <https://hrcak.srce.hr/broj/17857>). *Rasprave* već niz godina drže mjesto među Q2 časopisima i najboljim hrvatskim jezikoslovnim časopisima prema internetskim stranicama Scimago Journal & Country Rank (www.scimagojr.com), na koje se oslanja citatna baza podataka Scopus, te poduzimaju i poduzimat će sve potrebne korake da se u tom društvu zadrže i dalje napreduju.

Vuk-Tadija Barbarić, izvršni urednik za 47. godišće
i član Uredništva *Rasprava*